

## ГОРОДСКОЙ АСТРОНОМИЧЕСКИЙ ТУРНИР

19 февраля во Дворце детского (юношеского) творчества собрались юные звездочки Ижевска. Организатором состязания было Научное общество «Мысль», которое при финансовой поддержке «Союза учёных Удмуртии» провело Городской астрономический турнир среди младших школьников. Собрались юные любители астрономии, чтобы в честной игре определить лучших. Красивое открытие, яркие визитные номера команд плавно перешли к "Астрозагадкам", "Угадай созвездие", конкурсу капитанов и штурманов космического корабля, приветствию команд и даже презентации необычных предметов, которые могут пригодиться в космосе! Наибольшее количество баллов набрали команды школ 100, 83 и 52. Поздравляем ребят и желаем всем участникам астротурнира космических успехов!



